
Skrb za mladi rod
»Zavzemamo se za enotno družbeno in družinsko

vzgojo otrok, za oblikovanje socialistične in družbene
zavesti, za razvijanje ustvarjalnega odnosa otrok do
dela in do bodočega poklica, za razvijanje bratstva in
enotnosti jugoslovanskih narodov in narodnosti, za
razvijanje mednarodne vzajemnosti Ijudi in idej ena-
kopravnosti. Prizadevamo si, da imajo otroci in mla-
dina srečno in vedro mladost in prihodnost«.

To so besede Drage Tarman,
predsednice Društva prijateljev
mladine Majda Vrhovnik iz kra-
jevne skupnosti Gradišče. In kaj
predstavlja društvo, ki si tako pri-
zadeva polepšati otrokov danes in
poskrbeti za še boljši jutri? Zveza
prijateljev mladine in Društvo
prijateljev mladine sta sestavna
dela fronte organiziranih sociali-
stičnih sil. Zavzema pa se za enot-
no družbeno in družinsko vzgojo
otroka, da bi imeli otroci in mladi-
na srečno mladost in enake pogo-
je za življenje. Zato vzpodbujajo
in razvijajo najrazličnejše aktiv-
nosti in ustvarjajo pogoje za
ustvarjalno delo in igro, za razve-
drilo in izobraževanje. Društvo
ima program dela, usklajeno in
vključeno je v programe in delo-
vanje KS Gradišče in upošteva
smernice občinske, republiške in
jugoslovanske zveze prijateljev
mladine.

Delovanje Društva prijateljev
mladine Majda Vrhovnik združu-

je programe vzgojnovarstvenih
ustanov dr. France Prešeren in
Ane Ziherl, programe pionirske-
ga odreda OS Majda Vrhovnik in
program izvršilnega odbora Druš-
tva prijateljev mladine Majda Vr-
hovnik.

L.etos je bilo Društvo prijateljev
mladine Majde Vrhovnik zelo ak-
tivno. Vse leto potekata akciji pri-
dobivanja novih članov društva
in pridobivanja novih naročnikov
za revijo Otrok in družina ter za
knjižno zbirko Zveze prijateljev
mladine Slovenije.

Za starše so organzirali tudi več
zanimivih predavanj. Sevedatudi
na najmlajše niso niti najmanj po-
zabili. Pripravili so številne prire-
ditve, ki so se začele s pustova-
njem.

V sodelovanju z W Z Vrtača so
pripravili Veseli živ-žav. V vrtec
so prišli otroci »od zunaj«, da bi
ga spoznali. Z malčki so se veselo
igrali, prepevali in takega obiska
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bi si še kdaj želeli. Zelo veseli so
bili tudi lutkovne predstave »Ve-
liki kikiriki«. Ob tednu otroka so
za učence OS Majda Vrhovnik v
sodelovanju z organizacijo Zveze
borcev KS Gradišče organizirali
izlet na Pugled, kjer so se seznani-
li z dogodki iz NOB. Društvo pri-
jateljev mladine je za najmlajše
organiziralo ob tednu otroka
obisk skladatelja in pesnika za
otroke Janeza Bitenca. Na tej pri-
reditvi pod naslovom »Nova pe-
smica« so otroci veselo prepevali
in se pogovarjali s skladateljem in
se naučili še novo pesmico.

Duša in srce Društva prijateljev
rnladine Majda Vrhovnik pa je
pionirski odred OŠ Majde Vrhov-
nik. Pionirji so zelo zavzeti in ak-
tivno sodelujejo v vseh akcijah in
prireditvah društva prijateljev
mladine.

Ob dnevu pionirjev, 29. septem-
bra, so imeli pionirsko konferen-
co, na kateri so tudi obravnavali
pomen samoprispevka III za njih
same. Na to temo so vsi razredi
pisali tudi spise. Izdelali so tudi
2000 letakov v zahvalo za uspešno
glasovanje, namenjene volilcem
KS Gradišče.

Pionirji tesno sodelujejo s so-
vrstniki na Blokah in so zato bili
njihovi gostje ob otvoritvi nove
šole. Bloški učenci jim bodo ob
Novem letu vrnili obisk in se ude-
ležili njihovega novoletnega praz-
novanja.

Ob dnevu mrtvih so uredili oba
spomenika pred OŠ Majda Vr-
hovnik in na Vrtači ter položili
venec, ki so ga dobili prek zveze
borcev. Hkrati pa so sodelovali na
komemoraciji pred grobnico na-
rodnih herojev. 20 učencev četrte-
ga razreda je imelo častno stražo,
položili pa so tudi venec.

Najbolj pa so se pionirji izkazali
ob dnevu republike, ko na vseh
šolah širom Jugoslavije spreje-
majo cicibane v vrste pionirske
organizacije. Tu so se zelo izkaza-
li, saj so pred sprejemom samo-
stojno organizirali in do kraja
izvedli spoznavanje cicibanov s
pionirsko organizacijo in z nalo-
gami vestnega pionirja. Naučili so
jih tudj zaobljubo, da bi jo enotno
in glasno povedali in se pri tem
zaobljubili, da bodo imeli vse do-
bre lastnosti pionirjev.
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